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Az ideiglenes védelemre jogosult vagy a menedékes ukrán személyeknek a 
veszélyhelyzet idejéig, továbbra sem kell a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 

szerinti idegenforgalmi adót megfizetnie 
 

/a szálláshelykezelő szoftverben, illetve a havi idegenforgalmi adóbevallásban továbbra is szerepeltetni szükséges az ilyen 
jellegű adómentességet/ 

 
A Magyar Közlöny 2022/75. számában kihirdetésre került a Kormány 425/2022. (X. 28.) Korm. 
rendelete a veszélyhelyzet során kiadott kormányrendeletek hatálybalépéséről és veszélyhelyzeti 
intézkedésekről.  
 
Ennek értelmében a veszélyhelyzet ideje alatt a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény idegenforgalmi 
adóra vonatkozó szabályainak eltérő alkalmazásáról szóló 87/2022. (III. 7.) Korm. rendeletben foglaltak 
a 2022. október 31-én hatályos szöveggel, e rendelet hatálybalépésének (2022. november 1.) 
időpontjában hatályba lépett. 
 
Az egri szálláshelyeken 2022. október 31-ét követően az Ukrajnából érkező ukrán, vagy más 
nemzetiségű állampolgárságú személyekre továbbra sem terjed ki az idegenforgalmi 
adókötelezettség, így ők nem alanyai az idegenforgalmi adónak. Ha a szálláshelyen tartózkodó személy, 
igazolja az ukrán állampolgárságát, vagy a menekült, illetve ideiglenes védelemre vagy menedékes 
státuszát, úgy az önkormányzatunk illetékességi területén eltöltött vendégéjszaka után nem kell 
idegenforgalmi adót fizetnie, azaz nem terheli idegenforgalmi adókötelezettség. Így, az ideiglenes 
védelemre jogosult vagy a menedékes a vendégéjszaka után nem köteles idegenforgalmi adót fizetni.  
 
A 18 év feletti állampolgár esetében a szálláshelykezelő szoftverben az IFA-fizetési kötelezettséget 
vagy mentességet továbbra is rögzíteni kell, ezért kérjük, az Ukrajnából 2022. október 31-ét követően 
érkező elszállásoltak esetében az Önkormányzati rendeleti mentesség (Egyéb) kategóriát alkalmazzák. 
 
További részletekről https://www.eger.hu/hu/ honlapunkon Itt olvashattak Tájékoztatót.  
 
Köszönjük a közreműködést.  
 
Eger, 2022. november hó  
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